.

Sklonovanie
podstatnych mien
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Z lesa vysiel chlap.

Od chlapa nds delila vel'ka vzdialenos
Videli sme vysokého chlapa.
Videli sme, ze je to vysoky chlap.

Pri chlapovi kracalo dievcatko.

R\ T .
R :; Viedlo sa s chlapom za ruku.



To isté podstatné meno sa zjavuje
v rozlicnych podobach - tvaroch.

Tvary sa vyjadrujd roznymi padmi.
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V slovencine mame 6 padov.

5. pad sa nepouziva.

Na pddy sa pytame padovymi
otazkami.

Zmena tvaru vsetkych podstatnych
mien sa vola sklonovanie.
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PADOVE OTAZKY -
nauc¢ sal

- 1. pdd : kto? co?

+ 2. pad
+ 3. pad :
* 4, pad .
+ 6. pad :

koho ? ¢oho ?

komu ? ¢omu ?

koho ? Co ?

o kom ? o com ?

s kym ?2 s Cim ?







Od mamicky dostal tabletky.

2.0d koho dostal
tabletky ?




Jankovi bola zima.

3.Komu bola zima ?




S 4 KOHO?

Vecer stretol spoluziaka.

4 Koho stretol vecer ?




6. PRI
KOM?

Pri Jankovi sedela mama.

6.Pri kom sedela mama ?

"\

49‘




So spoluziakom sa prechadzal.

7.5 kym sa prechadzal ?
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To su padové otazky pre
osoby.
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Janka bolelo hrdlo.

1.Co Janka bolelo ?




Od chladu dostal anginu.

2. Od coho dostal anginu ?
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Janko si sadol k radiatoru.

3. K ¢omu si sadol Janko ?
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Janko dostal anginu.
4 Co Janko dostal ?




Janko lezal v posteli.

6.V com lezal Janko ?




l \\ ~

Mama mu ’replomerom merala
teplotu.
7. Cim mu mama merala
~@9‘ teplotu ?
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To su padové otazky pre
zvierata a veci.
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